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Odjeljenje bezbjednosti Tivat
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OPŠTINA TIVAT

Sekretaru Skupštine Opštine g-dinu Goranu Baboviću

TIVAT
VEZA: Vaš dopis broj 03-020/20-12 od 14.01.2020. godine. 

PREDMET: Izvještaj o stanju bezbjednosti u Opštini Tivat u 2019. godini.

Shodno Vašem zahtjevu dostavljamo Vam izvještaj - presjek stanja kriminaliteta, javnog reda i mira i bezbjednosti saobraćaja, sa analizom i osnovnim statističkim pokazateljima.


Uvodni dio:
Na osnovu broja prijavljenih dogadaja, preventivnih, represivnih i proaktivnih postuapanja u svim oblastima rada policije, kao i na osnovu analitičko-statističkih i drugih važnih pokazatelja za stanje bezbjednosti, može se konstatovati da je bezbjednost na području Tivta tokom 2019. godine bila povoljna, stanje javnog reda i mira, saobraćaja i kriminaliteta stabilno, a ostvareni radni rezultati službenika veoma dobri. 

Iz oblasti sprečavanja i suzbijanja kriminaliteta nije bilo izvršenih krivičnih djela sa teškim posljedicama, osim u dva slučaja koja su otkrivena i procesuirana, a odnose se na pronalazak i zaplenu veće količine opojne droge kokain na brodu Jadran i događaj u diskoteci Win kada je došlo do upotrebe vatrenog oružja i povređivanja dva lica.
Iz oblasti javnog reda i mira nije bilo narušavanja u većem obimu i prekršaja koji bi izazvali veću pažnju i uznemirenost građana.

Iz oblasti bezbjednosti javnog saobraćaja takođe je stanje ocijenjeno povoljnim, a u saobraćajnim nezgodama u izvještajnom periodu jedno lice je smrtno stradalo na području Tivta,dok drugih posebno težih posledica nije bilo.

Pregled analitičko staitstičkih pokazatelja u najznačajnijim oblastima i linijama rada policijske službe (za 2019. godinu)

 Kriminalitet:
Broj krivičnih djela - 144, što je u odnosu na predhodnu godinu kada je registrovano 159 krivičnih djela, smanjenje za 15 krivičnih djela ili  9,43 %.
Struktura krivičnih djela:

Krvni delikti 12 KD ( 5 KD – teška tjel.povreda, 5 KD – laka tjel.povreda i 2 KD – ubistvo u pokušaju, po nepoznatom izvršiocu registrovano je 7 KD i sva su rasvijetljena, a procesuirano 15 osumnjičenih lica), 

Izdvajamo teža krivična djela iz ove oblasti:
* U toku noći 18/19.07.2019.godine u diskoteci ,,Win” u Tivtu izvršeno je krivično djelo – teško ubistvo u pokušaju na štetu dva lica , za koje je osumnjičen policijski službenik iz Odjeljenja bezbjednosti Kotor Živković Danijel, koji je upotrebom vatrenog oružja nakon svađe i tuče koja se desila u diskoteci, nanio povrede licima koji su došli kao gosti u navedenu diskoteku. Osumnjičeni je nakon pronalaženja sproveden na dalju nadležnost Višem državnom tužilaštvu, kao i odgovarajući disciplinski postupak od strane organizacione jedinice gdje je bio zaposlen.
* U toku noći 08/09.09.2019.godine izvršeno je krivično djelo ubistvo u pokušaju  u ugostiteljskom objektu ,,Mirno more” u Tivtu na štetu jednog lica , koji je nakon svađe teže povrijeđen upotrebom noža od strane Albanskog državljanina, u predjelu grudnoga koša. Ovo lice je blagovremenim postupanjima policije identifikovano i u koordinaciji sa drugim organizacionim jedinicama, osumnjičeni za ovo krivično djelo pronađen je i lišen slobode na GP Sukobin, nakon čega je sproveden na dalju nadležnost postupajućem tužiocu.
Seksualni delikati 2 KD (2 KD – nedozvoljene polne radnje, koja su rasvjetljena a 2 izvršioca procesuirana)

Imovinski delikti 33 (14 KD – krađa, 12 KD – teška krađa. 3 KD – utaje, 1 KD – razbojništva, 1 KD – teška krađa na drzak način, 1 KD – teška krađa u pokušaju, 1 KD - prikrivanje), 

Krivične prijave su procesuirane protiv 22 lica.
Izdvajamo razbojništvo kao teže krivično  djelo iz ove oblasti:
* dana 25/26.01.2019.godine izvršeno je krivično djelo razbojništva od strane dva maskirana lica koja su uz prijetnju od radnika -  dispečera  udruženja „MB taxi” koje se nalazi u naselju Kalimanj , otuđili novac oko 200 eura i mobilni telefon. Naknadnim aktivnostima i postupanjem policije lica su identifikovana u saradnji sa službenicima CB Podgorica, nakon čega su lišena slobode, procesuirana i sprovedena na dalju nadležnost postupajućem tužiocu.
Ostala krivična djela opšteg kriminaliteta 63 KD
Stvaranje kriminalne organizacije – 13 KD

Nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija – 7 KD (oduzeto 13 komada raznih vrsta vatrenog i drugog oružja)

Nasilje u porodici – 7 KD

Nasilničko ponašanje – 6 KD

Prikrivanje – 3 KD

Izazivanje opšte opasnosti – 1 KD

Napad na službeno lice u vršenju sl.dužnosti – 1 KD

Prinuda – 1 KD

Nedavanje izdržavanja – 1 KD

Lažno prijavljivanje – 1 KD

Ugrožavanje javnog saobraćaja 14 KD
Teško djelo protiv bezbjednosti saobraćaja – 8 KD

Za ova krivična djela ukupno je prijavljeno i procesuirano 69 izvršilaca – osumnjičenih lica.

Značajniji predmeti iz ove oblasti:
Krivična djela u vezi sa opojnim drogama
Neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga – 15 KD
Krivične prijave su procesuirane protiv 15 lica.

U vezi sa zloupotrebom narkotika procesuirano je i 12 prekršaja i prijavljeno 12 lica u vezi posjedovanja opojne droge  ili konzumiranja na javnom mjestu, po osnovu Zakona o sprečavanju zloupotrebe opojnih droga.

Ukupno je oduzeto 60 kg i 325 grama raznih opojnih droga u 16 zaplena (60 kg i 170 grama opojne droge kokain i manja količina marihuane i heroina).
Značajniji predmeti iz ove oblasti:
* dana 19.04.2019.godine na školskom brodu ,,Jadran”, koji je bio vezan na obali Pine, pronađena je i oduzeta veća količina opojne droge Kokain – 60 kg. Povodom nezakonitosti koje su vezane za ovaj slučaj i pokušaj krijumčarenja opojne droge otkriveno je i procesuirano 5 lica, od kojih su 3 lica lišena slobode i sprovedena na dalju nadležnost Specijalnom tužiocu. U ovom slučaju pronađena su i oduzeta dva komada vatrenog oružja i više komada pištoljske municije više kalibara. U ovom predmetu Specijalnom tužiocu podnijete su 3 krivične prijave protiv 5 lica zbog osnovane sumnje da su počinili 12 krivičnih djela ( Stvaranje kriminalne organizacije, nedozvoljena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga i nedozvoljeno držanje oružja i eksplozivnih materija). Takođe je povodom ovog slučaja pronađeno i oduzeto oko 150 grama opojne droge kokain kao i vatreno oružje – pištolj i više komada municije, u vojnom skladištu na Opatovu.
* dana 20.08.2019.godine  Specijalnom državnom tužilaštvu posnijeta je krivična prijava protiv 9 lica zbog osnovane sumnje da su počinili krivično djelo – neovlašćena proizvodnja, držanje i stavljanje u promet opojnih droga. Radi se o predmetu međunarodnog krijumčarenju opojne droge kokain, s tim što je značajna količina distribuirana  radi prodaje na području Tivta. Sedam lica je lišeno slobode sa područja Tivta, dok je jedno lice bilo nedostupno za kojim je raspisana  potjernica. U ovom predmetu otkriveno je krijumčarenje oko 20 kg opojne droge ,,Kokain”.
Privredni kriminalitet 19 KD (10 KD - falsifikovanje isprave, 2 KD – prevare, 2 KD – utaja poreza i doprinosa, 2 KD – zloupotreba poliožaja u privrednom poslovanju, 2 KD – falsifikovanje službene , 1 KD – flasifikovanje i zloputreba kreditnih kartica i sredstava za bezgotovinsko plaćanje.)
Materijalna šteta pričinjena ovim krivičnim djelima iznosi 155.681,00 eura
Krivične prijave podnijete su protiv 19 osumnjičenog lica.

Za izvršena krivična djela otkriveno ukupno je  prijavljeno nadležnom tužilaštvu 142 osumnjičena lica, protiv kojih su podnijete odgovarajuće krivične prijave.

Broj drugih predmeta koji su obrađeni ili dostavljeni tužilaštvu na ocjenu i dalje postupanje - 335 ( 18 krivičnih djela koja se gone po privatnoj tužbi - sitno djelo krade, utaje ili prevare i oštećenje ili uništenje tuđe stvari, bezbjedonosni događaji: 60-5 samoubistava, 5 pokušaja samoubistava, 3 zadesne smrti, 14 prirodnih smrti, 3 povrede na radu, 3 povrede na radu sa smrtnom posledicom, 17 požara i 10 pronalaska minsko-eksplozivnih sredstava, ostali predmeti i prijave- 216., kao i 41 predmet koji je dostavljen nadležnim tužilaštvima na ocjenu i mišljenje).
Iz oblasti kriminaliteta postupano je po zahtjevima tužioca u 55 slučajeva, po zahtjevima sudova - 89, po zahtjevima drugih organa – 65  i zamolnicama – 210.
Preduzete mjere i radnje lišenja slobode prema 51 licu. Od čega od strane kriminalističke policije 44 i drugih organizacionih cjelina 7. Od ovog broja po osnovu krivičnog djela lišena su slobode 42 lica i po osnovu raspisanih potjernica 9 (4lica po međunarodnim potjernicama, 4 lica po nacionalnim potjernicama i 1 lica po lokalnoj potjernici).

Izvršeno je pretresa stanova i drugih prostorija – 28 i pretres lica - 121.

Radi prikupljanja obavještenja pozvano je u prostorije policije 768 građana.
Na osnovu rješenja nadležnog tužioca zadržano je 18 osumnjičenih lica.

Radom kriminalističke tehnike izvršen je 218 uviđaj, a za razne vrste vještačenja Forenzičkom centru su dostavljena 52 zahtjeva.

Maloljetnička delikvencija

Na području Tivta u 2019. godini otkriveno je i procesuirano 4 maloljetna lica, zbog izvršena 4 krivična djela. Prijavljena su 4 lica - starijia maloljetnika.
Struktura krivičnih djela koja su izvršena od strane maloljetnih lica: teška krađa -2, nedozvoljeno držanje oružja ieksplozivnih sredstava - 1, razbojništvo – 1.
Na osnovu izvršene analize iz oblasti maloljetničke delikvencije, koja se odnsio na nedozvoljene radnje koje su Zakonom definisane kao krivična djela ili prekršaji, može se zaključiti da je ova problematika u veoma značajnoj mjeri smanjena u odnosu na predhodnu godinu, kada je bilo procesuirano 21 maloljetno lice za izvršena 42 krivična djela.  
Delikventne i asocijalne pojave kao što su narkomanija, alkoholizam, prostitucija, prosjačenje, bjekstvo od kuće i iz škole i druge,  najčešće su uzrok težim oblicima delikvencije i kriminaliteta. Naglasićemo pojedine preventivne aktivnosti koje se sprovode od strane policije, a u značajnoj mjeri doprinijele smanjenju ove problematike, s tim što se u narednom periodu mora posvetiti još veća pažnja u vezi zloupotrebe opojnih droga i problemu narkomanije uopšte.
U kontinuitetu od strane policije sprovode se i preventivne aktivnosti prema ovoj kategoriji lica, koje se odnose na edukativna predavanja iz oblasti vršnjačkog nasilja, zloupotrebe opojnih droga i bezbjednosti saobraćaja. Početkom ove školske godine završnim razredima osnovnih škola realizovana su edukativna predavanja na temu «droga nikad budi svjestan rizika» i «zajedno protiv droge», sa akcentom na vrste opojnih droga, njihovu zloupotrebu i prepoznavanje. Takođe je značajna i edukacija koja se odnosila na vršnjačko i sve druge oblike nasilja sa akcentom na temu «škola bez nasilja». 

Pored navedenog realizovana je i edukacija iz oblasti bezbjednosti saobraćaja za najmlađe uzraste osnovnih škola. Tom prilikom je izvršena distribucija edukativnog materijala djeci (flajeri i brošure).

Takođe je realizovana i edukativna kampanja završnim razredima osnovne i srednje škole, prije odlaska učenika na eskurzije, sa distribucijom flajera o pravilima i ponašanju, kao i određenim procedurama koje djeca moraju znati u inostranstvu. Prilikom odlaska na eskurzije vršen je i pregled ispravnosti autobusa kojim učenici odlaze na eskurzije.

U svakom slučaju pored značajnijih kako preventivnih, represivnih i proaktivnih aktivnosti policije na sprječavanju i suzbijanju maloljetničke delikvencije i prestupništva uopšte, moramo naglasiti da se veća pažnja mora posvetiti od strane roditelja, savjeta roditelja u školama, psihološko-pedagoškoj službi u vaspitno obrazovnim ustanovama, službi lokalne uprave koje se bave mladima, NVO sektora i medija, jer svi ovi subjekti moraju dati veći doprinos posebno u preventivno-edukativnim kampanjama za djecu i mlade. Ovdje izdvajamo značaj formiranja opštinskog tima za mlade i donošenje akcionog plana, shodno nacionalnoj strategiji iz ove oblasti.
Kao značajnije postupanje izdvajamo i više aktivnosti tokom godine po akciji «Mladost» koja se odnosi na maloljetničku delikvenciju i prestupništvo, kojom prilikom je u saradnji za Upravom za inspekcijske poslove izvršena kontrola većeg broja ugostiteljskih objekata na našem području. U ovim kontrolama otkrivene su brojne nepravilnosti i nezakonitosti iz oblasti rada policije, a takođe i iz nadležnosti inspekcijskih službi ( radna, turistička, sanitarna i dr. ). 

Iz oblasti nasilja u porodici procesuirano je ukupno 7 krvična djela - nasilje u porodici ili u porodičnoj zajednici po osnovu Krivičnog zakonika protiv 7 lica – muškog pola, kao i 36 prekršajne prijave prtoiv 39 lica (34 punoljetna lica muškog i 3 ženskog pola, kao i 2 maloljetna lica muškog pola) po osnovu Zakona o zaštiti od nasilja u porodici.

Problematina nasilja u porodici na je sličnom nivou kao i u predhodnoj godini, kada je bilo registrovano 5 KD i 44 prekršaja iz ove oblasti.
Na osnovu izvršene analize i navedenih statističkih pokazatelja može se konstatovati i zaključiti da su rezultati rada u ovoj oblasti suzbijanja kriminaliteta veoma dobri,  jer je broj prijavljenih i izvršenih krivičnih djela u velikom procentu riješen i procesuiran, kao i to da je u svim oblastima kriminaliteta zabilježeno smanjenje stope kriminaliteta, posebno iz oblasti maloljetničke delikvencije, a na ukupnom nivou svih krivičnih djela , smanjena je stopa kriminaliteta za  9,43 %.
Javni red i mir:
Iz oblasti javnog reda i mira u izvještajnom periodu, po osnovu Zakona o javnom redu i miru registrovano je 127 prekršaja, koji su riješeni, a počinioci procesuirani podnošenjem Zahtjeva za pokretanje prekršajnog postupka nadležnom sudu za prekršaje. Iz ove oblasti dominantni su prekršaji fizički napad ili fizički obračun, izazivanje na tuču,  vrijeđanje i drsko ponašanje, grubo vrijeđanje i naročito drsko ponašanje koji su zastupljeni u najvećem procentu, a slijede i drugi prekršaji kao upotreba vatrenog oružja ili eksplozivnih materija, lomljenje čaša ili flaša, ometanje i omalovažavanje policijskih službenika.  U odnosu na predhodnu godinu broj prekršaja iz ove oblasti povećan je za 51 ili  67,10%.

Procesuirano je i 56 prekršaja po osnovu drugih propisa:  Zakon o zaštiti od nasilja u porodici -37, Zakon o oružju -5, Zakon o sprječavanju zloupotrebe droga – 12, Zakon o javnim okupljanima i javnim priredbama – 1 i ostali propisi  - 1.
Postupano je po osnovu  400 naredbi po zahtjevu prekršajnog suda.

Postupano je po osnovu 80 naredbi Osnovnog suda  i  90 zahtjeva pravosudnih organa za uručenje ostalih akata.
Po zahtjevu drugih organa izvršenu su 102 terenske provjera i provjere adrese 49.

Pruženo je 66 asistencija drugim organima.

Izvršeno je obezbjeđenje 112 javnih okupljanja i javnih priredbi.

Izvršeno je obezbjeđenje 72 štićene ličnosti. 
Sprovedena je 21 racija i kontrola objekata.

Sprovedene su 852 preventivne mjere: 646 legitimisanja lica, 41 izdavanje upozorenja , 34 obilazak žrtava krivičnih djela i  28 žrtava prekršaja, kao i kontrola bezbjednosno interesantnih lica 103.
Bezbjednost saobraćaja:
U izvještajnom periodu registrovano je 187 saobraćajnih nezgoda od čega sa materijalnom štetom 133, a sa povrijeđenim licima 54.

U najvećem broju saobraćajnih nezgoda sa povrijeđenim licima radi se o lakšim povredama, dok su teže povrede registrovane u 22 slučaja.

Napominjemo da je u saobraćajnim nezgodama povrijeđeno 17 motociklista od kojih 4 teže i 13 lakše,  kao i 11 pješaka od kojih 8 sa težim povredama i 3 sa lakšim povredama. Ovo ukazuje da se treba posvetiti veća pažnja motociklistima i pješacima kao učesnicima u saobraćaju, posebno u dijelu preventivnih aktivnosti, a svakako i represivnih. 

Broj povrijeđenih pješaka i motociklista je skoro na istom nivou kao i prošle godine.

Napominjemo da je u toku godine jedno lice smrtno stradalo u saobraćajnoj nezgodi, nakon zadobijenih povreda prilikom izlijetanja vozila sa kolovoza  u naselju Lepetane.
Broj saobraćajnih nezgoda u odnosu na predhodnu godinu manji je za 10 ili 5,4 %.
Iz oblasti bezbjednosti saobraćaja sankcionisano je i izdato prekršajnih naloga za izvršene prekršaje prema 4666 lica.

Podnijeto je prekršajnih prijava iz ZOBS-a - 280
Oduzeto vozačkih dozvola - 202
Oduzeto registarskih tablica - 54.

Sankcionisano vozača koji su upravljali pod dejstvom alkohola - 288.

Iz oblasti bezbjednosti saobraćaja procesuirano je 22 krivična djela nadležnom tužilaštvu, ugrožavanje javnog saobraćaja - 14 KD i teško djelo protiv bezbjednosti javnog saobraćaja - 8 KD.

Kada je u pitanju oblast saobraćaja konstatovano je da samo odvijanje saobraćaja na našem području nije na zadovoljavajućem nivou, zbog sezonskih gužvi i nedostajuće infrastrukture na  magistralnoj saobraćajnici, što je stvaralo povremene gužve i manje zastoje u odvijanju saobrćaja, posebno tokom turističke sezone. Ovaj segment svakako će biti unaprijeđen izgradnjom planirani kružnih tokova na magistrali, čija realizacija je započela, kao i izgradnjom  budućeg bulevara koji je planiran u narednom periodu. 

Zaključak:

Na osnovu izvršene analize najznačajnijih bezbjedonosnih parametara, može se konstatovati da je stanje ukupne bezbjednosti na području Tivta u ovom izvještajnom periodu izuzetno povoljno, što svakako doprinosi povoljnom bezbjedonosnom ambijentu i unapređenju turističke privrede i svih drugih segmenata funkcionisanja lokalne zajednice u Tivtu.

Svakako da je policijska služba u Tivtu uspješno odgovorila svim ispostavljenim zadacima uz pojedine otežavajuće okolnosti koje se odnose kako na potreban broj izvršilaca i kvalitet kadrovskih resursa, tako i na neadekvatne uslove rada i funkcionisanje u postojećem radnom prostoru Odjeljenja bezbjednosti. U toku je inicijativa za izgradnju nove zgrade za potrebe policije u koordinaciji sa nadležnim službama Uprave policije, Uprave za imovinu i Opštine Tivat, što je jedan od budućih prioriteta
Na kraju moramo istaći i to da je značajan doprinos ukupnom funcionisanju kolektiva Odjeljenja bezbjednosti i postignutim veoma dobrim radnim rezultatima u ovom periodu, ostvaren uz angažovanje potrebne ispomoći iz drugih Centara i Odjeljenja tokom turističke sezone, kao i koordinacijom rada sa nadležnim službama u Upravi policije i MUP-u uz uspješnu saradnju sa državnim organima, organima lokalne samouprave, građanima, NVO sektorom i medijima.

Na osnovu svih relavantnih parametara, bezbjedonosne procjene i ukupnog turističkog i drugog razvoja Opštine Tivat, može se konstatovati da su neka  povećanja pojednih nezakonitih pojava i događaja očekivana, a u ukupnom dijelu stanja bezbjednosti možemo zaključiti da je u predhodnoj godini bilo povoljno i stabilno,  a radni rezultati policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti Tivat veoma dobri. 

                                                                                                            NAČELNIK OB TIVAT

                                                                                                                    Kontić Dragan

