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	Sekretarijat za investicije, uređenje prostora i održivi razvoj rješavajući po zahtjevu nosioca projekta „Luštica Development“ a.d. iz  Tivta, Novo naselje bb Radovići, o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za Glavni sistem za irigaciju golf terena u okviru Luštica Development-a, na poluostrvu Luštica, opština Tivat, a na osnovu člana 14 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu („Službeni list CG“, br. 75/18), članova 18 i 46 stav 1 Zakona o upravnom postupku („Službeni List CG“, br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), te člana 7 stav 1 tačka 1 Odluke o organizaciji i načinu rada lokalne uprave Opštine Tivat („Sl.list CG-opštinski propisi“, br. 43/18, 15/19) donosi:

R J E Š E NJ E


	 I – UTVRĐUJE se da je za Glavni sistem za irigaciju golf terena u okviru Luštica Development-a, na poluostrvu Luštica, opština Tivat, potrebna izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu. 

II – NALAŽE SE nosiocu projekta, „Luštica Development “ a.d. iz Tivta, Novo naselje bb Radovići, izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za Glavni sistem za irigaciju golf terena u okviru Luštica Development-a, na poluostrvu Luštica, opština Tivat, i isti dostavi Sekretarijatu za investicije, uređenje prostora i održivi razvoj najkasnije u roku od dvije godine od dana prijema rješenja o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu.

O b r a z l o ž e nj e

Nosilac projekta, „Luštica Development“ a.d. iz Tivta, Novo naselje bb Radovići, obratio se ovom Sekretarijatu, kao nadležnom organu, zahtjevom, broj 09-322/20-up-21 od 24.02.2020.godine, za odlučivanje o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za Glavni sistem za irigaciju golf terena u okviru Luštica Development-a, na poluostrvu Luštica, opština Tivat.

Uz navedeni zahtjev Nosilac projekta je dostavio potrebnu dokumentaciju, propisanu članom 11 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu a koja je u skladu sa Pravilnikom o bližem sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za odlučivanje o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu („Sl. List CG“, br. 19/19).

Odredbom člana 11 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu propisano je da se odluka o potrebi izrade elaborata donosi na osnovu podnijetog zahtjeva nosioca projekta.  Uz zahtjev iz stava 1 ovog člana, podnosi se sljedeća dokumentacija: 1) opis lokacije; 2) opis projekta; 3) opis mogućih značajnih uticaja projekta na životnu sredinu; 4) izvori podataka.

Uvidom u spisak projekata Uredbe o projektima za koje se vrši procjena uticaja na životnu sredinu („Sl.list RCG“, broj 20/07 i „Sl.list CG“, br. 47/13, 53/14, 37/18),  a na osnovu dostavljene dokumentacije, utvrđeno je da se planirani projekat nalazi na Listi II, redni broj 4 tačka (a) Vodovi za transport gasa, supstanci opasnih po vode, hemikalija, pare ili tople vode, vode za piće, otpadne vode, nafte i naftnih derivata, ugljendioksida u svrhu geološkog skladištenja, uključujući i potisne stanice, prečnika manjeg ili jednakog 800 milimetara i dužine koja ne prelazi 40 kilometara, a za koje se postupak procjene uticaja sprovodi po odluci nadležnog organa.
U skladu sa članom 13 Zakona o procjeni uticaja na životnu, o zahtjevu su pismenim aktom, broj 09-322/20-up-21/1 od 26.02.2020. godine, obavještene institucije i organizacije, dok je obavještenje objavljeno u dnevnom listu „Pobjeda“, dana 27.02.2020. godine, kao i na veb-sajtu Opštine Tivat www.opstinativat.me. Ostavljen je zakonom propisan rok u kojem su svi zainteresovani mogli imati uvid u predmetnu dokumentaciju i dati svoje mišljenje. U datom roku ovom organu nisu dostavljena mišljenja institucija i organizacija, kao ni građana. 
Takođe, shodno odredbi člana 111 i 112 Zakona o opštem upravnom postupku nosiocu projekta je dostavljeno obavještenje o rezultatima ispitnog postupka po predmetnom zahtjevu, broj 09-322/20-up-21/2 od 02.03.2020. godine, te mu je data mogućnost da se izjasni o istom. Ovlašćeni predstavnik podnosioca zahtjeva „Luštica Development“ a.d. se odazvao pozivu shodno predmetnom obavještenju o rezultatima ispitnog postupka dana 04.03.2020. godine, te se izjasnio o navodima ovog Sekretarijata, o čemu je sastavljen zapisnik o usmenoj izjavi, broj 09-322/20-up-21/3.

Razmatranjem predmetnog zahtjeva i uvidom u dokumentaciju za odlučivanje o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu, Sekretarijat za investicije, uređenje prostora i održivi razvoj je utvrdio da je potrebna izrada elaborata procjene uticaja na životnu sredinu iz sledećih razloga: 
· Lokacija predmetnog projekta se nalazi u Tivtu, na poluostrvu Luštica, u turističkom naselju Luštica Bay. U naselju Luštica Bay planirani su hotelski i apartmanski sadržaji, luksuzne vile, gradske kuće, golf teren, marina, gradsku komercijalni i stambeni centar, prateći infrastrukturni sadržaji i dr. Navodnjavanje budućih golf terena i pojedinih zona u okviru projekta Luštica Bay predviđeno je zahvatanjem vode iz dva vještačka jezera: Istočnog jezera (EGL) i Zapadnog jezera (WGL). Sistem je koncipiran tako da se dio prečišćene vode sa PPOV Kotor-Tivat (iz gravitacionog kolektora koji vodi ka ispustu Trašte) preusmjerava ka donjem kompenzacionom rezervoaru i pumpnoj stanici Water Intake (PS WI), a zatim potisnim cjevovodom tranportuje u crpilište pumpne stanice Upper Village (PS UV) PS UV je locirana nedaleko od PPOV u okviru komplaksa Luštica Bay, tako da je omogućeno gravitaciono usmjeravanje efluenta iz PPOV ka crpilištu PS UV. Prepumpana voda iz PS WI i prečišćena voda iz PPOV iz kompleksa Luštica Bay transportuju se potisnim cjevovodom iz PS UV ka Istočnom jezeru. Neposredno uz Istočno jezero planira se izgradnja pumpne stanice (PS EGL), koja će građevinski gledano biti jedinstveni objekat, dok će je funkcionalno sačinjivati dvije cjeline. Jedna funkcija PS EGL je transfer vode ka Zapadnom jezeru, a drug funkcija je irigacija golf terena. Pumpanje vode ka Zapadnom jezeru obezbjeđuje se nezavisnim hidro-mašinskim sistemom sa potisnim cjevovodom. 
· Imajući u vidu prethodno navedeno, odnosno podatke o izvedenim dokazima i rezultatima ispitnog postupka mogući su značajni uticaji predmetnog projekta na vazduh, morsku vodu, biodiverzitet, zemljište i pejzaž i u toku izvođenja projekta, redovnog rada i u slučaju havarije (različite vrste otpadnog materijala, povećanog nivoa vibracija i buke, mogućnost havarijskog zagađenja, i drugo) kao i kumulativnog dejstva sa drugim projektima u okruženju. 
· Izradom Elaborata procjene uticaja na životnu sredinu objezbjediće se neophodni podaci, predvidjeti mogući uticaji projekta na životnu sredinu, definisati odgovarajuće mjere za sprečavanje, smanjenje ili otklanjanje štetnih uticaja na životnu sredinu, kao i program praćenja uticaja na životnu sredinu.
Shodno članu 18 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu elaboratom se analizira i ocjenjuje kvalitet segmenata životne sredine i njihova osjetljivost na određenom prostoru, međusobni uticaji postojećih i planiranih aktivnosti, predviđanja direktnih i indirektnih uticaja realizacije projekta na životnu sredinu, kao i mjere i uslovi za spriječavanje, otklanjanje, ublažavanje ili sanaciju štetnih uticaja na životnu sredinu i zdravlje ljudi.

Nosilac projekta može, shodno odredbama člana 15 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, podnijeti Sekretarijatu za investicije, uređenje prostora i održivi razvoj zahtjev za određivanje obima i sadržaja elaborata procjene uticaja na životnu sredinu za predmetni projekat. Zahtjev se podnosi u pisanom obliku, a njegov sadržaj je definisan članom 15 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu i Pravilnikom o sadržaju dokumentacije koja se podnosi uz zahtjev za određivanje obima i sadržaja elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu („Sl.list CG“, broj 19/19). Nosilac projekta može izraditi elaborat o procjeni uticaja na životnu sredinu na osnovu ovog Rješenja i bez prethodno navedenog traženja određivanja  obima i sadržaja elaborata. Pri izradi elaborata treba poštovati odredbe Pravilnika o sadržini elaborata o procjeni uticaja na životnu sredinu. 
Shodno odredbama člana 17 Zakona o procjeni uticaja na životnu sredinu, nosilac projekta je dužan podnijeti Sekretarijatu za planiranje prostora i održivi razvoj zahtjev za davanje saglasnosti na elaborat procjene uticaja na životnu sredinu u roku od dvije godine od dana prijema Rješenja o potrebi izrade elaborata.

Imajući u vidu navedeno, Sekretarijat za investicije, uređenje prostora i održivi razvoj, a na osnovu sprovedenog postupka odlučivanja o potrebi izrade elaborata procjene uticaja na životnu sredinu i uvida u dostavljenu dokumentaciju, te shodno prednje navedenim odredbama zakona, odlučio je kao u dispozitivu ovog rješenja.


Uputstvo o pravnoj zaštiti: Protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Glavnom administratoru Opštine Tivat u roku od 15 dana od dana prijema rješenja. Žalba se ulaže preko ovog Sekretarijata uz uplatu administrativne takse u iznosu od 5 € na žiro račun broj 510-9146777-39.


Samostalni savjetnik III 	                                                          vd Sekretar Sekretarijata
za poslove zaštite životne sredine                                                         Marko Petričević       
Igor Mamula, dipl.ing.polj.
.   	
                                           
 



DOSTAVITI: 

- „Luštica Development” a.d., Novo naselje bb Radovići, Tivat (x2)
- Uprava za inspekcijske poslove – Odsjek za ekološku inspekciju, Ul. oktobarske revolucije br.130, Podgorica
 -Arhiv      

image1.png




