Odjeljenje za upravljanje ljudskim resursima
Datum 06.08.2020.godine

Obavještenje o datumu provjere sposobnosti

Poštovani kandidati,

Obavještavamo vas, da će se provjera znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina kandidata koji ispunjavaju uslove javnog oglasa (br. 01-100/20-423/1) koji je Odjeljenje za upravljanje ljudskim resusrima, objavila za potrebe Komunalne policije, Samostalni/a referent/kinja za obavljanje administrativno tehničkih i upravnih poslova opštine Tivat jedan/na izvršilac/teljka održati dana 17.08.2020. godine (ponedeljak) u 08:00h, u prostorijama Opštine Tivat.
Provjeru vrši komisija pisanim testiranjem i usmenim intervjuom.

 U skladu sa Uredbom o kriterijumima i bližem načinu sprovođenja znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina za rad u državnim organima ("Službeni list Crne Gore", br. 050/18), provjera znanja, sposobnosti, kompetencija i vještina kandidata koji ispunjavaju uslove oglasa počinje pisanim testiranjem. Pisano testiranje sastoji se od teorijskog i praktičnog dijela i podrazumijeva izradu pisanog testa. Pisani test izrađuje se u elektronskoj formi, pod šifrom.

Za teorijski dio pisanog testiranja, za svaki oglas posebno, Odjeljenje za upravljanje ljudskim resursima sačinjava listu pitanja koja se odnose na provjeru znanja iz oblasti ustavnog sistema, organizacije, funkcionisanja, načina rada i postupanja organa državne uprave, u zavisnosti od vrste obrazovanja, nivoa i kategorije radnog mjesta za koje se vrši pisano testiranje. Kandidati koji ostvare više od 70% bodova na teorijskom dijelu pisanog testa mogu pristupiti izradi praktičnog dijela pisanog testiranja.

Praktični dio pisanog testiranja podrazumijeva izradu zadataka koji se odnose na provjeru znanja povezanih sa opisom poslova radnog mjesta za koje se sprovodi oglas. Kandidat koji je ostvario više od 50% bodova na praktičnom dijelu pisanog testa, odnosno koji je dobio ocjenu "zadovoljava" može pristupiti usmenom intervjuu.

Na usmenom intervjuu svakom kandidatu postavljaju se ista pitanja, po istom redosljedu i zadaje rješavanje istog problema, odnosno zadatka, pri čemu se mogu postavljati dodatna pitanja i zahtijevati dodatna objašnjenja.


Postupku provjere može pristupiti samo kandidat sa Liste kandidata koji ispunjava uslove predmetnog oglasa:
1. DRAGICA PETROVIĆ
Napominjemo da je neophodno da kandidati, prije početka pisanog testa, u cilju utvrđivanja identiteta, Komisiji daju na uvid ličnu kartu ili drugu ličnu ispravu (sa fotografijom).

Kontakt tel: Nataša Lutovac, 032/661-306

