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Sekretarijat za lokalnu upravu je organizovao obuku na  temu ,,Deliberativna demokratija za aktivnije učešće građana i građanki u odlučivanju“, koja je održana 30. maja 2025. godine u Multimedijalnoj sali Opštine Tivat. Obuka je organizovana u okviru projekta „Promocija deliberativne demokratije i inovativnih pristupa učešću građana u Jugoistočnoj Evropi“,  koji koordinira NALAS, uz podršku Kongresa lokalnih i regionalnih vlasti Savjeta Evrope. Opština Tivat je jedna od tri opštine iz Crne Gore koja učestvuje u ovom projektu, zajedno sa 18 opština i 7 nacionalnih udruženja lokalnih vlasti iz država regiona.
Obuci koju je vodila Aleksandra Gligorović prisustvovali su opštinski funkcioneri, zaposleni u organima lokalne uprave, odbornici i predsjednici savjeta tivatskih mjesnih zajednica.
Cilj obuke bio je osnažiti učesnike i učesnice za razumijevanje i primjenu principa deliberativne demokratije, sa posebnim fokusom na građanske skupštine, kao mehanizam uključivanja građana i građanki u procese donošenja odluka na lokalnom nivou.
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